Тест за 2 четверть 1 вариант __________________________________________
1. Выбери верную запись: 

      1) 8см 7мм = 15мм               2) 4см  = 40мм                 3) 69мм = 15см

2. Вычисли сумму чисел: 40 и 36

      1) 16                   2) 76                                  3) 86
3. Вычисли разность чисел: 86  и 70
      1) 16                         2) 10                            3) 96   

4. Число  56 увеличить на 10 получится:

      1) 46                             2) 66                         3) 56             

5. Число 100 уменьшить  на 30 получится:
      1) 72                              2) 70                          3)  78  

6. Какое число пропущено :  63 + □ =  70
      1) 7                             2) 17                               3) 27             

7. Реши выражение удобным способом:  13 + 26 + 7 + 34            

   Укажи номер правильного ответа:

      1) 70                                       2) 90                  3) 80

8. Реши выражение:  70 – ( 17 + 3 ) Укажи номер правильного ответа:

      1) 40                               2) 50                                3) 60

9. Укажи номер выражения, в котором получится 23:

     1) 50 – 23                                   2) 9 + 14                                3) 45 – 23  

10. Укажи верное неравенство:

     1) 46 – 30 > 94 – 80                 2) 9 + 6 < 21 – 7                    

12. Найди значение Х в уравнении: Х + 40 = 90
     1) Х = 50                               2) Х = 40                                3) Х = 44

13. Найди длину ломаной из четырёх звеньев, длины которых  6см, 9см, 1см, 4см

     1) 20см                                   2) 24см                                  3) 26см

14. Реши задачу, выбери номер правильного ответа к ней:

      В первом наборе 20 открыток, во втором на 4 больше, а в третьем столько, сколько в первом и втором вместе. Сколько открыток в третьем наборе?

     1) 36 откр.                               2) 24 откр.                              3) 44 откр.

Тест за 2 четверть 2 вариант ___________________________________
1. Выбери верную запись: 

      1) 7см 8мм = 15мм               2) 57мм = 12см                 3) 6см  = 60мм                  

2. Вычисли сумму чисел: 50 и  36

      1) 26                                        2) 96                                     3) 86
3. Вычисли разность чисел: 72 и 40
      1) 22                                       2) 33                                     3) 32   

4. Число 67 увеличили на и 30 и получили:

      1) 37                                       2) 97                                     3) 90            

5.  Число 90 уменьшили на 20 и получили:

      1) 70                                       2) 80                                      3)  78
6. Какое число пропущено в выражении:  50 + □ =  90
      1) 40                                       2) 50                                      3) 30  

7. Реши выражение удобным способом:  12 + 23 + 8 + 7            

   Укажи номер правильного ответа:

      1) 50                                       2) 60                                      3) 40

8. Реши выражение:  83 – ( 17 + 3 )   Укажи номер правильного ответа:

      1) 60                                        2) 63                                      3) 50

9. Укажи номер выражения, в котором получится 24:

     1) 8 + 16                                  2) 47 – 22                                3) 50 – 24  

10. Укажи верное неравенство:

     1) 9 + 6 < 21 – 7                                  2) 46 – 30 > 94 – 80                 

11. Найди значение Х в уравнении: Х + 30 = 80
     1) Х = 50                               2) Х = 54                                3) Х = 44

13. Найди длину ломаной из трёх звеньев, длины которых  6см, 9см, 4см
     1) 18см                                   2) 19см                                  3) 26см

15. Реши задачу, выбери номер правильного ответа к ней:

      В первой книге 30 страниц, во второй на 6 больше, а в третьей столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько страниц в третьей книге?

     1) 36 стр.                               2) 54 стр.                              3) 66 стр.
